
Onderwerp: Wijhe, 31 januari 2014
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 10 februari 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 20 januari

2014.
6. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

7. Ingekomen stukken.
Voorstel 2014/07



8 t/m 15 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     

------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

8. Voorstel tot het vaststellen van het Toekomstscenario Openbare Bibliotheek Olst-
Wijhe (2014/08)
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
In 2013 heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar de toekomst van het openbaar 
bibliotheekwerk in de gemeente. De resultaten van het onderzoek zijn vastgelegd in de 
notitie ‘Toekomstscenario’s Openbare Bibliotheek Olst-Wijhe’ die op 2 december 2013 
opiniërend in de gemeenteraad is besproken. De gemeenteraad wordt voorgesteld om het 
toekomstscenario vast te stellen voor het openbaar bibliotheekwerk in Olst-Wijhe.

9. Evaluatie project buurtbemiddeling en voorstel tot continuering voor de jaren 2014-
2018 (2014/09)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien

         In 2011 is de beleidsnota Integrale Veiligheid 2011-2014 vastgesteld. In deze nota is onder
          andere geconstateerd, dat het in onze gemeente ontbrak aan een eenduidige aanpak in
          overlastsituaties en burenconflicten als gevolg van botsende leefstijlen. Bij zowel de politie,
          woningcorporatie als gemeente bestond de wens om een meer eenduidige aanpak in
          dergelijke situaties te hanteren. In 2012 is buurtbemiddeling Olst-Wijhe gestart. Op basis
           van de evaluatie buurtbemiddeling stelt het college van burgemeester en wethouders de

gemeenteraad voor het project te continueren tot en met 2018.

10. Voorstel tot het structureel inzetten van de Impuls Brede Scholen, Sport en Cultuur.
(2014/10)
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
De aanleiding van het schrijven van de nota “Sport- en Cultuurstimulering 2014 – 2018’  is 
enerzijds het aflopen van de BOS-Impuls (deze liep tot 31 december 2010). Anderzijds 
wordt de vraag beantwoord hoe sport- en cultuurstimulering in onze gemeente kunnen 
worden voortgezet. Met de inzet van de Impuls Brede, Scholen Sport en Cultuur worden de 
impulsen omgezet in een structureel aanbod. De combinatiefunctionarissen zorgen voor de 
stimulering van de jeugd voor sport- en cultuur.

11. Voorstel tot vaststelling van het Reglement elektronisch bestuurlijk verkeer
(2014/11)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
Personen, bedrijven en instellingen maken steeds meer gebruik van het 
communicatiemiddel e-mail. Artikel 2:15 van de Awb biedt deze mogelijkheid. Een 
bericht kan elektronisch naar de gemeente worden gezonden, als expliciet kenbaar is 
gemaakt dat de elektronische weg is geopend. Door middel van het vaststellen van het
Reglement elektronisch bestuurlijk verkeer, wordt dit geregeld.

12. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening gegevensverstrekking 
basisregistratie personen (2014/12)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
Met ingang van 6 januari 2014 is de Wet gemeentelijke basisadministratie 
persoonsgegevens (Wet GBA) vervangen door de Wet basisregistratie personen (Wet BRP) 
en vormt deze het wettelijk kader voor de nieuwe basisregistratie personen. De (herziene) 
verordening gegevensverstrekking basisregistratie persoonsgegevens gemeente Olst-Wijhe 
omvat het bestuurlijk-juridisch kader voor de persoonsinformatiehuishouding.
Alle overheidsorganen, die persoonsgegevens verwerken, moeten deze gegevens betrekken 
uit de basisregistratie personen. Personen hebben hier het recht van eenmalige 
gegevensverstrekking.



13. Voorstel tot verlenging van het controleprotocol voor de jaarstukken 2013 (2014/13)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op grond van de Gemeentewet heeft de gemeenteraad Deloitte aangewezen als 
accountant voor de controle van de jaarrekening en het daarbij verstrekken van een 
accountantsverklaring en het uitbrengen van een verslag van bevindingen. Ter 
voorbereiding en ondersteuning van de uitvoering van de accountantscontrole heeft de 
raad een controleprotocol 2009-2012 opgesteld. Voorgesteld wordt dit controleprotocol met 
één jaar te verlengen.

-----------------------------------------------OPINIËREND----------------------------------------------------------------

14. Voorstel tot vaststelling van de Nota ruimtelijke kwaliteit ,'de kunst van het verleiden'
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op 23 januari 2012 heeft de gemeenteraad de kaders vastgesteld voor een op te stellen 
Nota ruimtelijke kwaliteit. In deze nota zijn de kaders uitgewerkt en is het begrip ‘ruimtelijke 
kwaliteit’ vertaald naar concrete maatregelen om er in de gemeentelijke praktijk invulling aan 
te geven in het dagelijks contact met inwoners en bedrijven over bijvoorbeeld een 
omgevingsvergunning, de welstandstoets of de inrichting en het onderhoud van de openbare 
ruimte.

15. Voorstel tot aanpassing van het Kaveluitgiftebeleid, inclusief de regeling 
inschrijving en toewijzing van bouwkavels gemeente Olst-Wijhe
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het Kaveluitgiftebeleid 2011, vastgesteld december 2011, dient twee jaar na intreding te 
worden geëvalueerd en zo nodig aangepast. Evaluatie heeft plaatsgevonden. De raad 
wordt voorgesteld de volgende voorwaarde te laten vervallen: ‘inschrijving wordt slechts 
geaccepteerd wanneer de belangstellende in de vijf jaar voorafgaand aan het jaar van 
uitgifte geen kavel van onze gemeente geleverd heeft gekregen’.

III. SLUITING

16. Sluiting. 


